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 1رقم الصفحة: 

 

 

 

 

  



 

 

 2رقم الصفحة: 

 

 

 اللهم اجعل التوفيق مسايرًا لدروبنا، إنا نسألك الصّواب دائمًا..

 شعبنا العظيم، نضع بين أيديكم عملنا المتواضع هذا، آملين أن نكون وُفقنا فيه وأن ننال رضاكم. 

 وجميع الحلول الموجودة هي اجتهادات، قابلة للتفاوت في صحتها وخطأها، فلا يخلو أي عمل من خطأ أ" 

 سهو، وجلّ وتقدّس من لا يسهو، فإن وجدتم خطأً راجعوا "المميز والمتميز التعليمي".

 .جميع الحقوق محفوظة للمميز والمتميز التعليمي، ولا نبيح سرقتها بأي شكل كان

 التجميعات اليومية في منصة تليجرام

 ميعات اليومية منذ لحظة خروجيمكنك من خلال قنوات التجميعات اليومية على تليجرام متابعة أسئلة التج

المختبرين وحتى يتم الانتهاء من العمل على ملف اليومي الخاص بالمميز. بالإضافة لوجود مجموعة للمناقشة 

 بين المختبرين والتي نهدف من خلالها إلى الوصول للصيغ الصحيحة وتجنب الأسئلة الناقصة والمشوهة.

 QR ـلو استعمل رمز اأقم بالضغط لفتح الروابط 

    

 بوت المميز شروحاتنا على يوتيوب 1-1441تجميع  التجميعات اليومية

    

 سئلة الكميقناة أ قناة أسئلة الاستيعاب قناة أسئلة اللفظي مجموعة المناقشة

 

 

https://drive.google.com/open?id=1Czm3QW_xEQPZYLT6slB9iaNxLCv2XBXx
https://drive.google.com/open?id=1Sg4Pl6CnVh1puUulResGuF69WxG4SU6v
https://www.youtube.com/channel/UCcEUszEhLaRlnO9K9MVbkBA
http://m.me/MMQ4u
https://t.me/joinchat/MuG6AxcwOsDAz-ivN_RQLg
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_lafzy
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_keta3
https://t.me/MMQ_yawmy_41_2_kamy


 

 

 3رقم الصفحة: 

 

 

 عنز: تيس   (1: )السؤال
           

 - د  - ج  حصان : خيل ب  ثور : بقرة أ
           

 أ حل:ال
  الشرح:

 الحيوان وأنثاه

 

 فم : لسان  (2: )السؤال
           

 - د  - ج  غمد : سيف ب  ذراع: معصم أ
           

 ب الحل:
  الشرح:

 اللسان في الفم والسيف في الغمد 

 

 دولاأ : زواج  (3: )السؤال
           

 - د  - ج  ارباح : بيع ب  : ثمارة زراع أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 نتج عنها حصادعملية ينتج عنه أولاد والزراعة عملية ي الزواج

 

 حماس : تهور  (4: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  سخاء : تبذير أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 تضاد

 

 

 

 

 

 التناظر اللفظي



 

 

 4رقم الصفحة: 

 ظلم : جور  (5: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  حاذق: ماهر أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 تضاد

 

 ماء : صفاء  (6: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  هواء : نقاء أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 الشيء وصفته

 

 زبيب: عنب   (7: )السؤال
           

 - د  - ج  رجل: شاب  ب  زبادي: لبن  أ
           

 ب الحل:
  الشرح:

 العنب يصبح زبيب و الشاب يصبح رجل

 

 تمره : نخله  (8: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  خيط : ثوب أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 الشيء ومكان تواجده

 

 غباوة : فطنة  (9: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  قوة : ضعف أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 تضاد

 

 



 

 

 5رقم الصفحة: 

 

 

 الطائر : يرفرف  (11: )السؤال
           

 - د  - ج  النسر : يحلق ب  البعير : يبرك أ
           

 ب الحل:
  الشرح:

 ة توجد فيهالحيوان وصف

 

 اجتهاد : نجاح  (11: )السؤال
           

 - د  - ج  ركض : تعب ب  ربح : تجارة أ
           

 ب الحل:
  الشرح:

 يؤدي إلي

 

 صابع : ذراعأ  (12: )السؤال
           

 - د  - ج  ورقة : كتاب ب  غصان : جذورأ أ
           

 ب الحل:
  الشرح:

 تابالأصابع تكون في الذراع والورقة تكون في الك

 

 السباحة : الرياضة  (13: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  الفرد : المجتمع أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 السباحة نوع ) جزء ( من أنواع الرياضة والفرد جزء من المجتمع

 

 حج :ة فدي  (14: )السؤال
           

 - د  ولاده :ة عقيق ج  نجاح :ة مناسب ب  عرس : وليمة أ
           

 ج الحل:
  الشرح:

-  



 

 

 6رقم الصفحة: 

 

 ضوء : فجر  (15: )السؤال
           

 ضوء : صيلأ د  عمل : نهار ج  نوم : ليل ب  ظلام : غسق أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 الفجر بداية ظهور الضوء والغسق بداية ظهور الظلام

 

  "واسعة العينين" نجلاء :إمراه    (16: )السؤال
           

 : وعر جبل د  فوّاح : عطر ج  بخيل : تاجر ب  سمين : طفل أ
           

 ج الحل:
  الشرح:

 الامرأة صفتها أنها نجلاء والعطر صفته أنه فّواح  

 

 ضجيج : محرك  (17: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  صرير : قلم أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 الشيء وصوته

 

 كرم : بخل  (18: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  عدم: وجود  أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 تضاد

 

 هقلم : كتاب  (19: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  سيف : قتال أ
           

 أ :الحل
  الشرح:

 الشيء واستعماله

 



 

 

 7رقم الصفحة: 

 

 منشار : خشب  (21: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  سكين : لحم أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 المنشار يقطع الخشب والسكين يقطع اللحم

 

 ب : تفاحعن  (21: )السؤال
           

 - د  - ج  ةثمار : شجر  ب  شياه : بقره أ
           

 أ  الحل:
  الشرح:

كه والشياه والبقر انعام  العنب والتفاح فوا

 

 يد  صبع :إ  (22: )السؤال
           

 - د  فصل ة :مدرس ج  مسجد:  ةمنار  ب  مامإ ة :صلا أ
           

 ب الحل:
  الشرح:

 نارة في المسجدالإصبع في اليد و الم

 

 الاهرام: مصر    (23: )السؤال
           

 أ
قارة  : السودان

 اسيا
 ب 

الخليج  : البحرين

 العربي
 غصن : الطائر د  الفرات : دجله ج 

           

 ب الحل:
  الشرح:

 المعلم السياحي ومكان وجوده

 

  قائد: حنكة  (24: )السؤال
           

 - د  ادةقي : مدير ج  مشروع: مهندس  ب  قاضي : محكمة أ
           

 ج الحل:
  الشرح:

- 



 

 

 8رقم الصفحة: 

 

 زراعة : حصاد   (25: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  علاج :شفاء أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

- 

 

 الربط والاختلاف

 

 : السيارات  (26: )السؤال
           

 ماليزيا د  ةلسعوديا ج  أمريكا ب  اليابان أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 تصنيع السياراتالأولى في 

 

 : الحج  (27: )السؤال
           

 صدقه د  صوم ج  العمرة ب  ةمك أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

 لأنه يتم فيها أركان الحج

 

 أصلُ أرحامي  (28: )السؤال
           

ً  ب  أنا أحب أرحامي أ  ج  أزورهم دائما
لا أحب أرحامي 

 واقطعهم
 أساعد أرحامي د 

           

 ب الحل:
  الشرح:

 لان الوصل لابد من الزيارة لتحقيقه 

 

 

 



 

 

 9رقم الصفحة: 

  (29: )السؤال
 *صيغه مشابهه*

 تحديد النسل
           

 ب  ولد واحد يكفي أ
لا أقدر ع أربعه 

 أطفال
 - د  - ج 

           

 أ الحل:
  الشرح:

- 

 

 ابر والدي لأنها عباده  (31: )السؤال
           

 ج  بيابر إلا الا  ب  لا ابر إلا والدي أ
      بر والدي فقطا

 صيغة مشابهه ""
 ابر والدي تقربا لله د 

           

 د الحل:
  الشرح:

- 

 

 

  



 

 

 11رقم الصفحة: 

كمال الجمل  إ

 

 . ...... عليها التأكد من .......لكي تحقق وسائل النقل البري .  (31: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  ملكيتها -خدماتها أ
           

 أ الحل:
  الشرح:

- 

 

 لخطأ السياقيا

 

 .لم تكد تهبط الطائرة حتى نفد الوقود قبل وصولها  (32: )السؤال
           

 قبل د  نفد ج  تهبط  ب  تكد أ
           

 ورف : التصحيح د الحل:

 

 .فسقوط المطر اجمل نهاية ةليس كل سقوط نهاي  (33: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  نهاية )الثانية( أ
           

 بدايةحيح:  التص أ الحل:

 

 .يك عليك معاملتها معامله خاصهما ال تملك وأقربما  نفسك أشمل  (34: )السؤال
           

 - د  خاصه ج  أقرب ب  أشمل أ
           

  أثمن:  التصحيح أ الحل:

 

 .مرتاحةضمير متعب وأقدام متعبه خير من ضمير متعب واقدام   (35: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  (الأولى)متعب  أ
           

 مرتاح : التصحيح أ الحل:



 

 

 11رقم الصفحة: 

 

 .ب الناجح هوا الذي يكون قدوة طيبه وأسوة حسنه لأبنائه وزملائهالأ  (36: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  زملائه أ
           

 وبناته التصحيح :  أ  الحل:

 

  (37: )السؤال
توازنت الجامعات السعودية في اعداد الخريجين من اقسامها حيث زاد المتخرجين من 

 .ت النظرية عن العمليةالكليا
           

 العملية د  زاد ج  عدادأ ب  توازنت أ
           

 ادتز  : التصحيح أ  الحل:

 

 .حسن الفضائل الصمت به تتحدث للآخرين فتعرف عيوبهم وتخفي عيوبكأ  (38: )السؤال
           

 تتحدث د  الصمت ج  الفضائل ب  أحسن أ
           

 عتستم التصحيح : ج الحل:

 

 .ظاهره الغلاء تجعل ربات المنزل يتعودن على الإنفاق بسرعه  (39: )السؤال
           

  د  بسرعه ج  الانفاق ب  يتعودن أ
           

 التدبير : التصحيح ب  الحل:

 

  (41: )السؤال
الانسان يتعب من كثر المعارك مالم يكن لها خسائر او هزيمه على الناس بينما   

 الناس.ها الانسان على هيا التي ينتصر في ةالمعارك الحقيق
           

 - د  - ج  - ب  الناس أ
           

 نفسه : التصحيح أ  الحل:

 

 

 



 

 

 12رقم الصفحة: 

 الاصدقاء صعب ومفارقتهم أصعب فابتعاداذا كان لك صديق يعينك فشد له يدك    (41: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  فشد أ
           

 مد: التصحيح   أ الحل:

 

 المفردة الشاذة

 

   (42: )السؤال
           

 خطبه د  ولادة ج  طلاق ب  زواج أ
           

 ج الحل:
  الشرح:

- 

 

   (43: )السؤال
           

 خطبه د  قرآن ج  مأموم ب  مامإ أ
           

 د  الحل:
  الشرح:

- 

 

   (44: )السؤال
           

 مريكاأ د  يطالياإ  ج  فرنسا ب  يابان أ
           

 أ  الحل:
  الشرح:

- 

 

   (45: )السؤال
           

 - د  ضب ج  سنجاب ب  جربوع أ
           

 ج  الحل:
  الشرح:

 م قوارض عدا الضب فهو من الزواحفجميعه



 

 

 13رقم الصفحة: 

 

 

 استيعاب المقروء

 

 قطعة التصحر 1القطعة رقم: 
           

1 

 *نص مشابه*

تربط  تمترادفا الحقيقةالا انها ف  مختلفةلتصحر والغبار والاوبئة قد يعتقد البعض انها كلمات ا

 بينها علاقة وثيقة فكلما زاد التصحر زاد الغبار وكلما زاد الغبار انتشرت الاوبئة والامراض

كما يؤثر تأثيرا  النافعةمليون هكتار )عدد تقريبي( من الاراضي 42فالتصحر يتلف سنويا ما يقارب 

لى أثيرا سلبيا ع( مليون مما يؤثر تالعدد مجهولقويا ف انخفاض اقتصاد الدول ما يبلغ تقريبا )

 الدولة.

 

 ن الهكتار وحدة لقياس : أيتضح  القطعةمن   (46: )السؤال
           

 - د  المساحة ج  الطول ب  الحجم أ
           

 - الشرح: ج الحل:

 

 ؟  بسبب التصحر شهرياً  التالفةكم تبلغ مساحة الاراضي    (47: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  - أ
           

 - الحل:

  شرح:ال

ونقسمه العدد الموجود  كانف السنه  المساحةجمالي أن إذكر  القطعة في) ملاحظه : 

 (الأشهر*عدد * 24 علي

 

 معنى كلمة وثيقة؟  (48: )السؤال
           

  د  مترابطة ج  ضعيفة ب  دقيقة أ
           

 - الشرح: ج الحل:

 



 

 

 14رقم الصفحة: 

 العلاقة بين التصحر والغبار؟   (49: )السؤال
           

 - د  تضاد ج  طرديه ب  عكسية أ
           

 ر زاد الغبار والعكس صحيح حكلما زاد التص الشرح: ب الحل:

 

 كبر على:أ من القطعة ان التصحر يؤثر بشكل  نستنتج  (51: )السؤال
           

 التجارة د  الماء ج  الزراعة ب  السياسة أ
           

 لانه يفسد الغطاء النباتي  الشرح: ب الحل:

 

 

 خسوف القمر 2القطعة رقم: 
           

1 
بحجب ضوء الشمس عن  حدة في الشهر القمري الهجري ، فتقوم الأرضخسوف القمر يحدث مرة وا

 منه. القمر أو جزء

 

 ما الكلمة التي يمكن حذفها من الجملة ؟   (51: )السؤال
           

 جزء د  يحجب ج  الهجري ب  القمري أ
           

  لان الشهر الهجري يسمى بالشهر القمري ايضاً  الشرح: ب الحل:

 

 يعود الضمير في كلمة )منه( على:   (52: )السؤال
           

 ضوء د  الخسوف ج  الأرض ب  الشمس أ
           

 - الشرح: د الحل:

 

 

 

 

 

 



 

 

 15رقم الصفحة: 

 الفطريات  3القطعة رقم: 
           

1 

الفِطريَِّات هي بكَتِيرياَ غَير مَرئيِة نسِبيًا لا تسَْتطيعُ المَشي، وليْس لهَا أرجُل مِثل الحَيواناَت، وَلا 

فيليَّات والحَيوانَ تسَْتطِيع صُنعَ غِذائها بنِفسِها، لكنَّها عُنصر مُهِ  ات م في البيئَةِ إلى جَانب البَكتِيريا والطُّ

قيقَة في أيِ مُجتمَع، والفِطريات ليْسَت حَيواناَت أو نبََاتات، فالنَّباتاتُ قادرةٌ على إنْتاجِ غِذائها من  الدَّ

وئية، وتقُوم بتخزيِن هذِه الطَّ  اقة الضَّ وئيِ التي تلْتقطها من الطَّ ل: اقَة إلى جُزيئاتٍ مثالتَّمثِيل الضَّ

ا الفِطريات والحَيوانات فهِي تعْتمد على الكاَئنات الحَيَّة، وتقُوم الحَيَوانات بهَِضم  الكربوُهَيدرات، أمَّ

اخِل، بينمَا تعمَل الفِطريَِّات علَى هَضمِ طَعامهَا مِن الخَارجِ  طَعَامها مِن الدَّ

 

  (53: )السؤال
ل مثل الحيوانات، ولا تستطيع صنع )الفطريات لا تستطيع المشي، وليس لها أرج

 غذاءها بنفسها(، إذًا هي:
           

 أ
فريدة / فئة 

 مستقلة بذاتها
 ب 

ن الحشرات لا من 

 النباتات
 ج 

من النباتات لا من 

 الحشرات
 د 

من الحشرات لا 

من النباتات ولا 

 الحيوانات
           

 طائفتين، فهي طائفة مستقلة.لأن لها صفات مختلفة عن كلا ال الشرح: أ  الحل:

 

 

 

 

 

 الحرية   4م : القطعة رق
           

1 
يات، ولكِن لا يسْتخدِمونهَا ويتَّجِهون للبَحثِ عن حُريَّاتٍ أخْرى غَير مُتوَفِّرة،   يمتلكُِ النَّاسُ أمَُّ الحُرِّ

ية الفِكر، وَهُم يُطالبِون بحُريَّة التَّعبِير.  فَلَديهم حُرِّ

 

 ة( هنا هي حرية:)الحري  (54: )السؤال
           

 السفر د  التملك  ج  التعبير  ب  التفكير  أ
           

ية الفِكر". الشرح: أ  الحل:  ذُكر في النص: "فَلَديهم حُرِّ

 



 

 

 16رقم الصفحة: 

 لكلمة الزائدة في النص هي:  (55: )السؤال
           

 متوفرة  د  أخرى  ج  الحريات  ب  الناس  أ
           

 ج  الحل:

يات، ولكِن لا يسْتخدِمونهَا ويتَّجِهون للبَحثِ عن حُريَّاتٍ "ي الشرح: متلِكُ النَّاسُ أمَُّ الحُرِّ

 أخْرى غَير مُتوَفِّرة..."

 الجملة صحيحة لغوياً ومعنوياً بدون كلمة )أخرى(.

 

 قطعة الكوارث : 5القطعة رقم: 
           

1 
كبر  %61الف تقريبا و 711ان عدد ضحايا الكوارث الطبيعيه  من الكوارث حدثت بسبب الزلازل وان ا

 الف شخص تقريبا. 251هذه الكوارث هو تاسونامي اللي وقع ضحيه فيه 

 

 ما معنى الزمن )الجاري( في سياق النص ؟  (56: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  الحاضر  أ
           

 - - الشرح: أ  الحل:

 

 الطبيعية ؟ ما نسبة ضحايا تسونامي الي ضحايا الكوارث  (57: )السؤال
           

 %04 د  %04 ج  %44 ب   %35 أ
           

  تقريباً  55هي % 457و  077النسبة بين  الشرح: أ  الحل:

 

 عند محاربة الكوارث الطبيعية يجب الاهتمام اولا ب ؟  (58: )السؤال
           

كين  ب  الفيضانات  أ  - د  الزلازل  ج  البرا
           

 الزلازل  - الشرح: ج الحل:

 

 

 

 

 



 

 

 17رقم الصفحة: 

 لنص يبحث عن ؟  (59: )السؤال
           

 أ
اسباب حدوث 

 الكوارث الطبيعيه
 - د  - ج  - ب 

           

  - الشرح: أ  الحل:

 

 الخسوف 0القطعة رقم: 
           

1 
الخسووف والكسووف هما تعتيم سوماوي يحدث عندما يسقط ظل جرم سماوي على جرم ،خر، او عندما 

 فيحجب نور ضيائه. يتحرك جرم أمام ،خر

 

 النص؟كم سبب ذُكر في   (61: )السؤال
           

 أسباب٤ د  أسباب٣ ج  سببين ب  سبب واحد أ
           

 - الشرح: ب الحل:

 

 ما هي الكلمة التي يمكن حذفها؟  (61: )السؤال
           

 .. د  ظل ج  نور ب  جرم أ
           

 - الشرح: ب الحل:

 

 

 يمكن استبدال كملة )جرم سماوي( بـ: أقرب كلمة لـ )جرم سماوي( /  (62: )السؤال
           

 نجم د  كوكب ج  نيزك ب  شهاب أ
           

 - الشرح: ج الحل:

 

 :تعتيم سماوي الواردة في النص تعني  (63: )السؤال
           

 حرارة د  ضياء ج  نور ب  ظلام أ
           

 - الشرح: أالحل: 



 

 

 18رقم الصفحة: 

 

 :علاقة "تحدث عندما" بما قبلها  (64: )السؤال
          الا 

 تفسير د  نتيجة ج  سبب ب  تفصيل أ
           

 - الشرح: أ: الحل

 

 :معنى كلمة )سماوية(  (65: )السؤال
           

 ج  لونها ازرق ب  لها شأن إلهي أ
 تحدث في السماء 

 اً عالي
 .. د 

           

 - الشرح: ج: الحل

 

 

 الغواصة 7القطعة رقم: 
           

1 

ى الغَوَّاصاتِ الرُّوسيَّة تتبخْتَر خارجَ حُدود المِيَاه الإقْليِميَّة للوِلاياتِ المُتَّحِدة الأمريِكيَّة، وفَجْأةً كاَنتَ إحِدَ 

كْثر مِن  وبدُون أسَبَاب معْروفةٍ هزَّ انفجارٌ مُروِّع أجزاءَ الغَوَّاصة فَهَوَت إلى أعْمَاق المُحيط وفي دَاخِلها أ

ص  .مِئَة بحََّارٍ ومُتخَصِّ

ولَم تكُن هَذه الغَوَّاصَة من النَّوعِ العَادي عَلى الإطْلاق، بلَ كاَنت وَاحدةً من أحْدَث مَا أنْتَجَتهُ تقَْنيةُ 

واريخِ النَّوَويَّة وَأجْهِزة  م عَددًا مِن الصَّ وفييتي في ذَلكِ الوَقتِ، إضَافةً إلى أنََّها كاَنتَ تضَُّ الاتِّحاد السُّ

 مة.التَّصويبِ المُتَقدِّ 

وفييتية التقَاطَها،  وَحَدَث أنَ أطلَقَت الغَوَّاصةُ قَبل غَرقَِها إشارةَ اسْتِغاثةٍ ضَعيفةٍ لم تسَْتَطعِ البَحْريةُ السُّ

 بيَنما تمََكَّن الأمَريِكاَن من ذَلكِ، واسْتطاعُوا بفِضْلها تحَدِيد مَكان الغَوَّاصة لاحِقًا.

وفييتي يبحَث في قَاع المُحيط بدُونِ كلََل أو مَلَل، ولَكِن لا حَياة لمَِن ومرَّت شُهُور طويلةُ والأسُطُول السُّ 

 تُنَادي!

لاع عَلَى  لت التَّغاضِي عَن الحَادِث، وَقرَّرت انتِشَال الغَوَّاصة للاطِّ ا بالنِّسبة للوِلاياتِ المُتحدَة فقَد فَضَّ أمَّ

مة في هَذَا المَ  وفييتِّية المُتقَدِّ  جَال.التَّقنِية السُّ

الٍ في التَّاريخ، استَمَرَّت  خم عَمَلية انْتشوَ ر إلا بعَدَ أن انْتهَت مِن تنَفيذِ أضَوْ ف أمَريكا عن هَذا السوِّ ولَم تكَشوِ

ارَك فِيها ) نَوَات، شوووَ صوووين، وكلََّفت ما يربوُ على )4111لسوووبعِ سوووَ ( 351( شوووخص، غير العُلَمَاء والمُتخَصوووِّ

يةٍ شديدةٍ! -قتبأِسعَار ذَلك الوَ -مِليون دُولار   وأحُِيطَت بسِِرِّ



 

 

 19رقم الصفحة: 

2 

هذا النص هو مثال لنص يمكن أن يستبدل في نفس المساحة، لقد تم توليد هذا النص من مولد النص 

، حيوث يمكنوك أن تولود مثول هوذا النص أو العوديود من النصووووووووووو  الأخرى إضووووووووووافوة إلى  يوادة عدد العربي

 .الحروف التى يولدها التطبيق

كبر من الفقرات يتيح لووك مولوود النص العربى  يووادة عوودد الفقرات كمووا تريوود، إذا كنوو ت تحتوواج إلى عوودد أ

 النص لن يبدو مقسما ولا يحوي أخطاء لغوية، مولد النص العربى مفيد

 

 :تجهيزات الغواصة كانت تدل على أنها غواصة  (66: )السؤال
           

 استعراضية د  استكشافية ج  علمية ب  قتالية أ
           

 أ  الحل:
وَويَّة وَأجْهِزة التَّصويبِ  الشرح: واريخِ النَّ م عَددًا مِن الصَّ ذُكر في النص: "كاَنتَ تضَُّ

مة  المُتَقدِّ

 

 ؟سبب انفجار الغواصة  (67: )السؤال
           

ً  ج  أمريكابسبب  ب  غامض أ  د  سريا
 لم يعرفه

 الامريكان
           

 ون أسَبَاب معْروفةٍ لقوله: "وفَجْأةً وبدُ  الشرح: أ الحل:

 

 معنى )يربو(  (68: )السؤال
           

 يساوي د  ينقص ج  يزيد ب  يقارب أ
           

 يربو: ينمو ويزداد الشرح: بالحل:

 

 

 :لم تستطع روسيا التقاط الغواصة بسبب  (69: )السؤال
           

 ب  لبعدها عنهم أ
لتشويش 

 الامريكان
 ج 

 )عدم(انقطاع 

 الاتصال
 لقلة الجودة د 

           

 أ: الحل
كانت الغواصة خارج حدود المياه الإقليمية للولايات المتحدة الأمريكية، ولذلك  الشرح:

 لم تصل استغاثتها للبحرية الروسية، بل التقطها الأقرب وهم الأمريكان

 



 

 

 21رقم الصفحة: 

 

 8القطعة رقم: 
مسِي  السَخَّان الشَّ

 
           

1 

مسِي  السَخَّان الشَّ

مسيَّة الوَاصِلة إلى هي عِبارة عَن تقَنِ  اقة الشَّ مسية، وَتُحوِّل الطَّ اقة الشَّ ية تسُخِّن المِيَاه باِسْتخدَام الطَّ

خان إلى طَاقة حَرَاريَّة مسؤُولة عَن تسَخِين المِياه المُخَزَّنة في دَاخله.  السَّ

بدَِاياَتهِا من قِبَل الوِلاياتِ المُتَّحِدة الأمْريكِية كوَسِيلة لتَِسخِين المِيَاه قَبْل بدََأ اسْتِعمَال هَذِه التَّقنية في 

لاء الأسْود؛  مَطْلع القَرْن المَاضِي، وكاَنتَ طَريِقَة التَّسخِين المُستَخدَمة تعَتَمد عَلى طَلي الخَزَّاناَت بالطِّ

كْبَر كميَّة مُمكِنة مِن الحَرَارة لتَس  خِين مِياهِ الخَزَّانات.ليَمتصَّ أ

اقة الكهَرَبائيَّة المُستَخدَمة مِن أجْل  -علَى بسََاطتها-ولَقَد سَاهَمت هَذِه التَّقنيِة  في توَفِير مِقدَارِ الطَّ

تسخِين المِيَاه فيِ المُعتَاد، تتكوََّن سخَّاناَت تخَزيِن الحَرَارة مِن قَرَاميد طِينِية، أوَ حَصى أيّ مادَّة أخُرى 

 مِن خَزفَ، أو الحَوَائط الإسْمنتيَّة، أو خَزَّانات المِياه.

وتُستَخدم هَذه المَادة كخزَّان حَرَاري، كمََا تُوجد عَنَاصر حَرَارية كهَرَبائية مُضمّنة في العَادَة، والتي يُمكِن 

ارة المُخزَّنة باسْتمرَار مِن خِلال تشَْغِيلُها لتِسخِينِ المَادَّة ومِن ثمََّ تخَزيِن الحَرَارة، ويتَِم إخْرَاج الحَرَ 

الإشْعَاع الحَرَاري والتَّحمِيل الحَرَاري، ولتَِسريِع عَمَليَّة النَّقل الحَرَاري عادةً يتمُّ تزْويد خَزَّانات الحَرارَة 

ن خِلال بمَراوِح مِيكاَنيكيَّة يُمكنُها نقلُ الهَواء عَبْر السخَّان، وعَادةً يَتم التَّحكم في المَرَاوح مِ 

 التِّرموستَات.

غيل التَّسوووووخِين  عادةً ما يقَُوم مُسووووتخدِمو التَّسوووووخين المَركزي باِلغَاز وَبعَ  الأنظِمة الأخْرَى بشيقَاف تشَووووْ

باحِ البَاكر، ولَكِن بفَضووووووولِ  خِلال فَترَة الليْل كشَجْراءٍ توَفيريٍّ، لتكُون نتَيجَة ذَلك برُودَة المَنزلِ ليلًا وفيِ الصوووووووَّ

 يل خَزَّانات الحَرارة الليْليَّة ظلّ المَنزلِ دَافئًا في هَذه الأوْقات.تشْغِ 
           

2 

هذا النص هو مثال لنص يمكن أن يستبدل في نفس المساحة، لقد تم توليد هذا النص من مولد النص 

عدد العربى، حيوث يمكنوك أن تولود مثول هوذا النص أو العوديود من النصووووووووووو  الأخرى إضووووووووووافوة إلى  يوادة 

 .الحروف التى يولدها التطبيق

كبر من الفقرات يتيح لووك مولوود النص العربى  يووادة عوودد الفقرات كمووا تريوود،  إذا كنووت تحتوواج إلى عوودد أ

 النص لن يبدو مقسما ولا يحوي أخطاء لغوية، مولد النص العربى مفيد

 

 

 

 



 

 

 21رقم الصفحة: 

 :الكفاءة العالية للسخان تعني  (71: )السؤال
           

 أ
يعمل في الليل 

 فقط
 ب 

مل في النهار يع

 فقط
 ج 

يعمل في النهار 

 والليل
 ... د 

           

 - الشرح: ج الحل:

 

 :جملة )الهواء كناقل( تدل على أن الهواء  (71: )السؤال
           

 . د  . ج  عامل للحرارة ب  موصل للحرارة أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 :زادت( بما قبلها كفاءتهعلاقة )بذلك السخان   (72: )السؤال
           

 . د  . ج  سبب ب  تحليل أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 ؟ينتج عن )امتصاص الحرارة بواسطة الحصى ونقل الحرارة...(  (73: )السؤال
           

 ب  حرارة أ
توازن بين الحرارة 

 والبرودة
 ج 

زيادة الحرارة 

 والبرودة
 . د 

  .         

 بالتالي يصبح ساخنًالان يمتص الماء الحرارة ف الشرح: أالحل: 

 

 ؟معنى كلمة )تسخين( الواردة بالنص  (74: )السؤال
          الا 

 . د  . ج  امتصاص ب  تدفئة أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 

 

 



 

 

 22رقم الصفحة: 

 0: القطعة رقم
 المكسرات

 
           

1 
بمرض  ، كما يقلل من نسووبة الإصووابة ۰۴% بالنسووبةتناول المكسوورات يقلل من نسووبة الإصووابة بالسوورطان 

 .%٥١ضغط الدم بنسبة 

 

 :أي مما يلي صحيح وفقا للنص  (75: )السؤال
           

 أ

اصابة من يتناول 

المكسرات 

بالسرطان اقل 

بالنسبة لمن لا 

 يتناول المكسرات

 ب 

نسبة المصابين 

بمرض السرطان 

تكون ضعف 

المصابين بمرض 

 ضغط الدم

 . د  . ج 

           

 - الشرح: أ الحل:

 

 التلوث 14القطعة رقم: 
           

 غير متوفرالنص  1

 

 ( أن الكاتب يتحدث عن:2يفهم من السطر الأول فقرة )  (76: )السؤال
           

 الثواب والعقاب د  وحدانية الله تعالى ج  نعم الله تعالى ب  قدرة الله تعالى أ
           

 - الشرح: ج الحل:

 

 ي السطر الثاني فقرة واحد:المقصود بالفعل "غض" ف   (77: )السؤال
           

 سبب د  زال ج  زاد ب  نقص أ
           

 - الشرح: أالحل:

 

 ( أن السبب الرئيسي لتلوث البيئة هو:4يفهم من الفقرة )  (78: )السؤال



 

 

 23رقم الصفحة: 

           

 الأسماك د  الأقذار والقمامات ج  تيار المدينة ب  المصانع أ
           

 - الشرح: أالحل:

 

 ( يعود إلى :2ضمير المستتر فالفعل" تحظى" في الفقرة )ال  (79: )السؤال
          الا 

 بيئة د  فتنة ج  خيرات ب  الاء أ
           

 - الشرح: دالحل:

 

 ( من: 5يحذر الكاتب من الفقرة )  (81: )السؤال
           

 ب  الطير والسمك أ
لحوم الماشية 

 والبانها
 ج 

المصانع 

 اومستودعاته
 ةيالمبيدات الحشر  د 

           

 - الشرح: دالحل:

 

 ( أن الإشعاع أشد خطراً على الصحة والحياة لأنه:2يستنتج من الفقرة )  (81: )السؤال
           

 أ

ينبعث من 

التجارب الذرية 

 النووية

 ب 
من النظائر 

 المشعة
 ج 

يمتد أثرة سنيناً 

 طويلة
 د 

يؤثر على الصحة 

 والحياة مباشرة

           

 - الشرح: ج الحل:

 

 

 

 : ( أن المصانع والمفاعلات الذرية تقضي على السمك حيث5نستنج من الفقرة )  (82: )السؤال
           

 أ
يستهلك عمالها 

 السمك بسرعة
 ب 

تستخدم السمك 

 في منتجاتها 
 ج 

تصنع المبيدات 

الحشرية التي 

تقضي على 

 السمك مباشرة

 د 

ترفع درجة الحرارة 

الى حد يقتل 

 السمك

           



 

 

 24رقم الصفحة: 

 - الشرح: د الحل:

 

 ( يشير إلى:6السطر الأول فالفقرة )  (83: )السؤال
           

 أ

كثرة السيارات 

فالمملكة العربية 

 السعودية

 ب 
كثرة السيارات 

 فالعالم
 ج 

أثر السيارات على 

 البيئة
 د 

كثرة المدن 

 والطرق فالعالم

           

 - الشرح: ج الحل:

 

 

 در التلوث التي تتمثل عنده في:( رأي الكاتب في مصا8نستنج من الفقرة )  (84: )السؤال
           

 ب  الصناعة أ
كين  غازات البرا

 الطبيعية
 ج 

إهمال الانسان 

 وعدم مبالاته
 جميع ما سبق د 

           

 - الشرح: د الحل:

 

 

 

 أنسب عنوان لهذا النص:  (85: )السؤال
           

 ج  التلوث ب  الطبيعة الساحرة أ
صحة البيئة 

 فالإسلام
 لصحيالوعي ا د 

           

 - الشرح: ب الحل:

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 25رقم الصفحة: 

 11القطعة رقم: 
 الطب عند العرب

 
           

1 

كان العرب في العصر الجاهلي ومصدر الإسلام يمارسون الطب على نطاق واسع مازجين تجاربهم 

وكان الطب عبارة عن ممارسات تقليدية متوارثة حول الصحة  الأخرى،بتجارب جيرانهم من الشعوب 

 يربالكي والحجامة والتجب والعلاجوكانت عبارة عن العلاج بالأعشاب  الأمراءمرض التي يتم بها علاج وال

 

الطب عند العرب كثيرا في العصر العباسي وزاد عدد الأطباء بشكل مذهل واشتهر من الأطباء  وازدهر

نصور بو جعفر المبن بختيشوع الذي استقدمه أ جرجسغير المسلمين في أوائل عهد الدولة العباسية 

ه كل كتاب يعرب ل نإلى بغداد لعلة ألمت به، فنجح في علاج ونقل بين يديه الكثير من كتب اليونان وكا

د وفي عه اسحاق،ترجمه الى العربية حنين بن  الكناش(وله كتاب في الطب يدعى ) به،طب يعجب 

 المنصور زاد عدد الأطباء الذين انتقلوا بمهنة الطب نقلة نوعية

 

التأثير  القدماء، ولكن تراثيقتصر تأثير حركة الترجمة العلمية على اثراء المكتبات والمدارس بجل  لمو

 ظهر في صورة اهم من ذلك، وهي استيعاب القديم، والانطلاق بخطى سريعة إلى عهد جديد في التأليف

تميزوا  علوم الطبوبلغ التأليف بعد ذلك قمته كما وكيفا بفضل عدد كبير من المبر ين في  الطبي،

 ، وسلامة منهجهم وتفكيرهم واستطاع الطب أن يتسلم ذروة المجدابتكاراتهمبغزارة انتاجهم، وعظمة 

بو العرب ا جالينوس.. وسنكتفي بضرب المثل من بين أعمال أشهر أربعة من الأطباء المسلمين هم: 

 ،یبكر الراز

الرئيس ابن سينا الملقب بالشيخ الرئيس،  الجراحة العربية ابو القاسم الزهراوي، والشيخ وعميد

 ونابغة عصره في

ابن النفيس وابن الجزار الفيرواني. لقووود قووودم هؤلاء الرواد مع غيرهم خووودموووات جليلوووة للحضوووووووووووارة  الطوووب

القيمة التي نهلت منها أوروبا في القرون الوسطى وظل معظمها يدرس في  مؤلفاتهمتتمثل في  الإنسانية

 تى عهد قريبالجامعات الأوروبية ح

 

 

 

 

 

 



 

 

 26رقم الصفحة: 

 (:١اي مما يأتي غير صحيح في الفقرة )  (86: )السؤال
           

 أ
 اعرفوالعرب 

 الطب حديثًا
 ب 

العرب من اوائل 

الطب  اعرفومن 

 وطوروه

 ج 

أستخدم العرب 

الأعشاب للتداوي 

 قديمًا

 ليس مما سبق د 

           

 - الشرح: أ الحل:

 

 (:١نستنتج من الفقرة )  (87: )السؤال
           

 أ
 ااستمدوالعرب 

 علمهم من الغرب
 ب 

 ااستمدوالغرب 

 علمهم من العرب
 د  التطور في الطب ج 

العرب ساهموا في 

 التطور في الطب
           

 - الشرح: د الحل:

 

 ( أن:٣)ال يتضح من الفقرة   (88: )السؤال
           

 أ

لعرب هم الذين 

سموا أجزاء 

 الجسم ووصفوها

 ب 

العرب عرفوا 

اء عضالكثير من الا

 وأمراضها

 ج 
العرب ليس لهم 

 طبي ملموس أثر
 د 

العرب ليس لهم 

تاريخ في مجال 

 الطب
           

 -الشرح أ الحل:

 

 (٣في الفقرة ) الواردةمعنى كلمة يتسنم   (89: )السؤال
           

 يهدم د  يقاوم ج  يحاذي ب  يرتقي أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 التطبيب:معنى كلمة   (91: )السؤال
           

 أ
أخذو الشهادات 

 لتأهيل غيرهم
 - د  الترجمة ج  التمريض ب 

           

 - الشرح: أ الحل:

 



 

 

 27رقم الصفحة: 

 له:معنى كلمة التعريب الواردة في عبارة وكان يعرب   (91: )السؤال
           

 أ
لترجمة من 

 ةللأوروبيالفارسية 
 ب 

الترجمة من 

 للفارسيةالأوربية 
 ج 

ترجمة الكتب 

الأوربية الى عربية 

غير عربي الى  من

 عربي

   د 

           

 - الشرح: ج  الحل:

 

 أن:( ٦)ال يتضح من الفقرة   (92: )السؤال
           

 أ

العالم الزهراوي 

كتشف  هو من أ

 علم الجراحة

 ب 

علماء العرب كان 

 لهم تأثير في تطوير

 علم الجراحة

 ج 
 أهملواالعرب 

 الجراحة
 د 

العرب لم يعرفوا 

 الجراحة الا حديثا

           

 - الشرح: ب الحل:

 

  (93: )السؤال
كان للأطباء عند العرب نظام خاص، فكان لهم رئيس يجيز المضلعين في الطب معنى 

 "يجيز المضلعين في الطب "
           

 أ

يسمح لهم 

بممارسة المهنة أو 

أذن لهم "الطب 

 "بالممارسة

 د  منحهم هديةي ج  علي مكانتهمي ب 
يتجاوز عن 

 اخطائهم

           

 - الشرح: أ الحل:

 

 

 على: الضمير في كلمة يعرب له يعود  (94: )السؤال
           

 الطبيب جاليوس د  الطب ج  العهد العباسي ب  الخليفة المنصور أ
           

  لشرح:ا أ الحل:

 

 



 

 

 28رقم الصفحة: 

 (:٥)ال المقصود بالكحال وفقا للفقرة   (95: )السؤال
           

 أ

ذي ال الاسمتبيين 

كان يطلق على 

طبيب العيون 

 يمًاقد

 ب 

 الاسمتوضيح 

المرداف لطبيب 

 العيون آنذاك

 ج 

تسمية اخرى 

لطبيب العيون في 

 ذلك العصر

 د 
الذي يضع الكحل 

 في العيون

           

 - لشرح:ا ب الحل:

 

 للقطعة:أنسب عنوان   (96: )السؤال
           

 ب  الجراحة أ
تطور الطب في 

 العصر العباسي
 ج 

لمحة عن الطب 

 عند العرب
 د 

لغرب في تأثير ا

 طب العرب
           

 - الشرح: ج الحل:

 

  (97: )السؤال
ب // كيف تطور الط.. ب ... الاهتمامكان  المنصور(في العصر العباسي )في عهد الخليفة 

 المنصور:د الخليفة هفي ع
           

 ج  تقليل الألم ب  بناء المستشفيات أ
زيادة تأهيل 

 الأطباء
 د 

تدني مستوى 

 التطبيب
           

 - الشرح: ج الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 29رقم الصفحة: 

 الحَجّ  12القطعة رقم: 
           

1 

، وأما  بلَغ عددُ المُسلمِين حسب التِّعداد الرَّسمِي مليار نسََمَة، وعُشر هذا العدد يستطِيعُون تأدية الحَجِّ

.  عُشر هذا العُشر فَهُم راغبون في أدَاءِ فريضَة الحَجِّ

 حُجَّ لمَن استطَاع إليهِ سبيلًا، فمَن هُو المُستطِيع؟وَلَقَد أمََرنَا اللهُ أن ن

ز الزَّمانِ والمَكاَن؟ حيحُ الذي يملكُِ الزَّاد والرَّاحلَة، فكيفَ نجمَعُ بيْنَ ذلكَِ وَضيق حَيِّ  هُوَ الصَّ

ةٍ وهندسِيةٍ وتوعَويةٍ وثقافِيةٍ؛  ووووةٍ وَصحيَّ ةٍ غِذائيَّ ولةُ بحملاتٍ تنظيميَّ روفِ من أجْل توفِير اللَقَد قامَت الدَّ ظُّ

اتهم  لأداءِ حَجٍّ خالٍ من المَتاعِب، ولكنَّها واجَهَت مشَاكِل عَويصة ناتجِة عَن تبَايُن ثقافاتِ النَّاس وَسُلوكيَّ

رق وَغيرها، فيجِبُ على القِطَاع الخا ِّ بذل قُصووووووووووارى جُهدهِم  دم اتِّباع النِّظام والتَّزاحُم وافتراشِ الطُّ وَعوَ

 ر حَجٍّ مُلائم لقاصِدي الحَرم، فشنَّ الحجَّ يكُون لهُ عائدٌ قويٌّ عليه.في توَفي

           

2 

هذا النص هو مثال لنص يمكن أن يستبدل في نفس المساحة، لقد تم توليد هذا النص من مولد النص 

عدد ، حيوث يمكنوك أن تولود مثول هوذا النص أو العوديود من النصووووووووووو  الأخرى إضووووووووووافوة إلى  يوادة العربي

 .يولدها التطبيق التيالحروف 

كبر من الفقرات يتيح لووك مولوود النص   يووادة عوودد الفقرات كمووا تريوود،  العربيإذا كنووت تحتوواج إلى عوودد أ

 دمفي العربيالنص لن يبدو مقسما ولا يحوي أخطاء لغوية، مولد النص 

 

 (2من أوجه الاستطاعة الموجودة في الفقرة )  (98: )السؤال
           

 أ
السلامة من 

 الأمراض
   د    ج  الرغبة في الحج ب 

           

 - الشرح: أ الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 31رقم الصفحة: 

 :التعداد الرسمي تقوم به  (99: )السؤال
           

 أ
إدارات الحكومات 

 المعينة
 ب 

الهينات 

 الاجتماعية
 ج 

لا يعرقه إلا 

 المختصون
 علماء الجغرافيا د 

           

 - الشرح:  أ الحل:

 

  (111: )السؤال
 (حرج)فلا يريد الله ليجْعل عليكم من أو  سبيلا(استطاع إليه )حج البيت لمن         

 الآية المشابهة لها هي
           

 أ
لا يكلف الله نفسا 

 إلا وسعها
 ب 

إنما أمره إذا أراد 

شيئا أن يقول له 

 كن فيكون

 ج 
ومن يتق الله 

 يجعل له مخرجا
 د 

ولتكملوا العدة 

ولتكبروا الله على 

كم ولعلكم  ما هدا

 ونتشكر
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 :( إلى إظهار؟2يرمي الكاتب في الفقرة )  (111: )السؤال
          الا 

 أ
تناقض في الفقرة 

4 
 4تطابق في الفقرة  د  فتنة ج  4تشابه في الفقرة  ب 

           

 - الشرح: أ الحل:

 

 يلقي الكاتب اللوم على الناس ل  (112: )السؤال
           

 أ
تشديد الناس على 

 نفسهمأ
 ب 

تخفيف الناس 

 على أنفسهم
 ج 

تشديد الدين 

 عليهم
 د 

تخفيف الدين 

 عليهم
           

 - لشرح:ا أ الحل:

 

 

 

 



 

 

 31رقم الصفحة: 

 :للحج فائدة كبرى في  (113: )السؤال
           

 د  وزارة الدول ج  القطاع العام ب  القطاع الخاص أ
الهيئات والدوائر 

 الحكومية
           

 - لشرح:ا أ الحل:

 

 

 :الثقافات والسلوكيات يؤدي إلى مشكلةن تباي  (114: )السؤال
           

 أ
يتسبب في حدوث 

 مشاكل
 لا علاقة له بالزحام د  اليس م ما سبق ج  داعم لسير الحج ب 

           

 - لشرح:ا أ الحل:

 

 :الكاتب في مجمل النص  (115: )السؤال
           

 أ
يرى أن النظام 

 وحده لا يكفي
 ب 

يطرح وجهة نظر 

 غير مفهومة
 د  معقد ج 

متحيز في طرح 

قضية من قضايا 

 الحج
           

 - لشرح:ا أ الحل:

 

 

 :المقصود بالراحلة في عصرنا  (116: )السؤال
           

 أ
أي وسيلة نقل 

 كانت
 د  السيارة ج  الطائرة ب 

القطار والنقل 

 الجماعي
           

 - لشرح:ا أ الحل:

 

 

 

 



 

 

 32رقم الصفحة: 

 :على الحكومة أنبالنسبة إلى ما يبذل من القطاع الخاص يجب   (117: )السؤال
           

 .. د  .. ج  تدعمها )تساندها( ب  تنافسها أ
           

 - الشرح: ب الحل:

 

 

 :القادرين على أداء فريضة الحج من عد د المسلمين  (118: )السؤال
           

 .. د  .. ج  .. ب  14/1444 أ
           

 - الشرح: أ :الحل

 

  (119: )السؤال
، لضيق الزمان والمكان جتقليل أعداد الحجا وبووجفكيف تجمع بين كون الحج فريضة 

 :الجمع بين أمرين
           

 .. د  زال ج  متوافقين ب  متناقضين أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

    13القطعة رقم:
فدِي  الصَّ

 
           

1 

ين خليل أيْبك ) جع  هو(، كان أدَبه مِن أفْضل أسَاليِب 764 -هو  696صلاحُ الدِّ الأدََب في دَهْره، لا يلَتَزمُ السَّ

ه جيِّد وأجوَد، ويُعَد في بابِ التأليفِ مِن المُكثِرين  عْره كثَيرٌ وبعضووووُ ا إذا تُرجم للرِّجالِ، وشووووِ كثَيرًا، خُصوووووصووووً

لذي ا ما يُقاربِ خَمسمِائة مُجلَّد دَخَلت في خَمسينَ مُصنفًا، قال: "ولعَلَّ  -كما قال-المُجوّدين، كتََب بيدِه 

 كتَبتُه في )ديوان الإنشاء( ضِعفا ذلك".
           

2 

هذا النص هو مثال لنص يمكن أن يستبدل في نفس المساحة، لقد تم توليد هذا النص من مولد النص 

، حيوث يمكنوك أن تولود مثول هوذا النص أو العوديود من النصووووووووووو  الأخرى إضووووووووووافوة إلى  يوادة عدد العربي

 .بيقيولدها التط التيالحروف 

كبر من الفقرات يتيح لووك مولوود النص   يووادة عوودد الفقرات كمووا تريوود،  العربيإذا كنووت تحتوواج إلى عوودد أ

 مفيد العربيالنص لن يبدو مقسما ولا يحوي أخطاء لغوية، مولد النص 

 



 

 

 33رقم الصفحة: 

 :نفهم من النص أن شعر الصفدي  (111: )السؤال
           

 أ
بعضه متميز 

كثر تميزا  وبعضه أ
 د  متميزأقله  ج  نصفه متميز- ب 

كثره متميز وأقله  أ

 أقل تميزا
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 )مصنف(؟ وكلمة()مجلدنفهم من سياق النص أن كلمة   (111: )السؤال
           

 أ
المصنف أعم من 

 المجلد
 ب 

المجلد أعم من 

 المصنف
  د  مترادفان ج 

           

 ثر من مجلد أ:المصنف يحوي  -الشرح :  أ الحل:

 

 :معني كلمة دهره في سياق النص          (112: )السؤال
           

  د  حياته ج  ماضيه ب  عصره أ
           

 - الشرح: أالحل: 

 

 :وبعضه شعره.. جملة:مرجع الضميرين في   (113: )السؤال
          الا 

 أ
الأول للشاعر 

 والثاني للشعر
 ب 

الأول والثاني 

 للشعر
 ج 

الأول والثاني 

 للصفدي
 د 

الأول ل لشعر 

 لثاني للصفديوا
           

 - الشرح: أ  الحل:

 

 :عبارة باب التأليف  (114: )السؤال
           

 أ
تشديد الناس على 

 أنفسهم
 طرق التصنيف د  طرق الشعر ج  حقل الشعر ب 

           

 - لشرح:ا د الحل:

 

 

 



 

 

 34رقم الصفحة: 

 

 :معنى المجودين في السياق  (115: )السؤال
           

 أ
المتقنين في أي 

 عمل
 ب 

المتميزين في 

 الترتيل
 ج 

الناجحين في 

 الدراسة
  د 

           

 - الشرح: أالحل: 

 

 :عبارة كتب بيده تعني  (116: )السؤال
           

 بخط واضح حسن د  بتوجيه منة ج  إملائهمن  ب  من تأليفه أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 :هذا النص يصنف ضمن  (117: )السؤال
           

 .. د  .. ج  القصص التراثية ب  من تاريخ الأدب أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

 :الذي كتبه الصفدي في ديوان الانشاء يبلغ  (118: )السؤال
           

 مصنف 244 د  مصنف1044 ج  مجلد 244 ب  مجلد1544 أ
           

 - الشرح: أ الحل:

 

  



 

 

 35رقم الصفحة: 

 

 فريق العمل

 محمد عمر  امه أسء سراإ الشبراوي لام إس

 محمدندى  محمد علي محمد تسنيم 

 أروى جمال  روان سلطان  منار الأنصاري 

 صبريية ،   إبراهيمصابرين  الفراش ندى 

 عمدةمحمد  حمديدينا  محمود نورهان 

  جاد سلام إ سعيدلاء ،

 

 

 

 ختامًا.. و

هذا وصلى الله وسلم على نبينا محمد، وعلى آله وصحبه أجمعين.. ما كان من خطأ 

 فمن أنفسنا والشيطان، وما كان من صواب فمن الله وحده.

 2424فريق المميز والمتميز التعليمي 

 


